

## Januar – mesec verskega tiska in katoliških medijev



Po tradiciji je v Sloveniji januar mesec verskega tiska. Takrat običajno poravnava-  
vamo naročnino na verske časopise in to je tudi priložnost za razmislek o pome-  
nu verskega tiska in medijev v duhovnem življenju. Ta ima neprecenljivo vlogo pri  
poglabljanju vere, pa tudi pri oblikovanju naših stališč, zasidranih v krščanstvu.

**Če ne poznamo krščanskih stališč, jih ne bomo znali zagovarjati v pogovoru z drugimi in v javnosti, pa tudi ne živeti po njih.**

Vse, kar verniki danes vedo o Cerkvi, vedo iz medijev. Če vedo kaj o Cerkvi, vedo zato, ker je bil (nad)škof na televiziji, ker je radio poročal o neki cerkveni prireditvi in ker je rumeni časopis pisal o kakšnem škandalu. Žal večina vernikov Cerkve ne pojmuje več tako, kot so o njej slišali pri verouku ali v cerkvi, ampak kot so jim jo naslikali medi-  
ji. Če verniki svojo podobo Cerkve oblikujejo glede na medije, potem je jasno, kako pomembna je njihova vloga. V dobrem in slabem smi-  
slu. Zato imajo verski tisk in katoliški mediji neprecenljivo vlogo pri oblikovanju našega krščanskega svetovnega nazora.

Vabimo vas, da obnovite naročnino na **verski tisk v letu 2019** – kdor ga še nima, se na novo naroči – ter tako spremljate in podpirate katoliške medije.

Tednik DRUŽINA znaša 104,00 €, mesečnik OGNJIŠČE 33,50 €.

Naročite lahko tudi MOHORJEVO ZBIRKO KNJIG za leto 2020. To je komplet zanimivih in poučnih knjig. Prednaročniška cena za komplet je 48,00 €.

Bralci mašnih beril vabljeni na srečanje,  
v petek, 25. januarja 2019 po večerni sveti maši.

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora  
Tel.: 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si  
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



### Biti pripravljen

**KOT MARIJA IN JOŽEF:**

*biti pripravljen slišati sporočilo  
in se mu odzvati,  
se pustiti sprejeti v službo,  
se odpraviti na pot,  
se pustiti voditi zaupanju,  
se popolnoma prepustiti čudežu.*

**KOT TRIJE KRALJI:**

*slutiti, iskati, raziskovati,  
prepoznati in razumeti znamenja,  
se podati na dolgo pot,  
se pustiti voditi,  
slaviti Boga in se zahvaljevati,  
razdeliti svoje bogastvo.*

**KOT PASTIRJI:**

*biti odprt za oznanilo,  
se naglo odpraviti na pot,  
se pustiti prevzeti čudenju,  
deliti tisto malo, kar imaš,  
oznanilo povedati naprej.*



**KOT KRISTJAN NA BOŽIČ:**

*sem sprejemljiv za oznanilo,  
se odpravim na pot,  
pustim, da me prevzame čudež,  
slavim Boga in se mu zahvaljujem,  
z veseljem darujem, kar imam,  
oznanilo posredujem naprej.*

Vir: Ognjišče 2019/1

Gisela Baltes

## UTRIP ŽIVLJENJA TER VERSKA STATISTIKA ZA LETO 2018

### Krščeni:

Jakob Miljanič, Ptujška Gora 68c  
Mark Verbančič, Stogovci 19c

Monika Bogme, Ptujška Gora 7

Marija Srdinšek, Janški Vrh 34

Ciril Jazbec, Bolečka vas 6b

Marija Gajšt, Doklece 5

Marija Mally, Nova ulica 6, Koper

Karolina Dragica Jurič, Pt. Gora 19

Ksenija Bobik Rojko, Doklece 21

Matilda Galun, Stogovci 12

Tatjana Črnivec, Rimska ploščad 6, Ptuj

Majda Derviši, Kraigherjeva 29, Ptuj

Franc Butolen, Stogovci 37

Vincenc Karneža, Stogovci 24a

### Poročili so se:

David Pukšič in Katja Debelak,  
Ptujška Gora 68

### Umrli:

Stanislava Zafošnik, Bolečka vas 3b

Venčeslav Kacijan, Ptujška Gora 14a

Danica Črnenšek, Ptujška Gora 90a

Kristina Toplak, Stogovci 1a

ZAKRAMENTI IN ZAKRAMENTALI	V letu 2017	V letu 2018
Krsti	28 (3 Pt. Gora)	18 otrok (2 Pt. Gora; 16 od drugod) 2 Pt. Gora: 2 dečka; 2 izvenzakonska
Poroke	13 parov (2 Pt. Gora)	10 parov (1 Pt. Gora; 9 od drugod)
Pogrebi	14	16: moški 4, ženske 12; prevideni 6, neprevideni 10
Prvoobhajanci	10	7
Sveta obhajila	26.000	23.000

V OKTOBERSKI MISIJSKI AKCIJI ste veroučenci zbrali: 18,40 eur.



*Hvala!*

V ADVENTNI AKCIJI OTROCI ZA OTROKE ste veroučenci zbrali:

4. razred (1 veroučenec): 8,90 eur  
6. razred (1 veroučenec): 35,85 eur  
8. razred (1 veroučenka): 20,83 eur  
od drugod (2 veroučenca): 36,19 eur



Brez dobrote človeštvo propada ... nekje od uboštva, drugje od obilja.

## Kako sodelujem pri maši in kako se nanjo pripravim

- Pri vstopu v cerkev in izstopu iz nje se pokrižam z blagoslovljeno vodo in poklekнем v smeri tabernaklja.
- Eno uro pred prejemom obhajila ne bom jedel, zato da bom z večjim spoštovanjem prejel Jezusa v svoje srce.
- Pri sveti maši dejavno sodelujem: glasno odgovarjam in pojem cerkvene pesmi.
- Pomislim, za koga bom pri sveti maši še posebej molil in zanj prosil Božji blagoslov (starši, stari starši, otroci, prijatelji, sodelavci, pokojni itd.)
- Pred mašo preberem odlomek iz Svetega pisma z nedeljsko Božjo besedo. Najdem ga tudi na spletni strani Hozana.si.
- Pred prejemom obhajila se lahko na rahlo priklonim in s tem izrazim spoštovanje do Jezusa, ki ga bom prejel pod podobo kruha.
- Pri obhajilu prejmem Jezusa v veri, da mi odpušča grehe, mi daje moč, da postajam boljši, ter povečuje mojo ljubezen do Boga in ljudi. Z obhajilom prejmem mir, notranjo srečo in duhovno moč za spoprijemanje z izzivi in težavami življenja.
- Po vsaki sveti maši lahko nekaj časa ostanem v cerkvi in molim v tišini. Priporočim se svetnikom, krstnemu župnijskemu zavetniku ter še posebej Božji Materi Mariji.

*Slovenski pastoralni svet*

KOLEDNIKI so s pomočjo velikodušnih dobrotnikov letos zbrali 1.482,50 EUR za pomoč ljudem, med katerimi delujejo slovenski misijonarji. Hvala za dobro voljo in vaše veselje!

*Bog naj vsem dobrotnikom podari milost tam, kjer jo najbolj potrebujete!*

